
Daily Survey: Trump Tweets
January 12 - 13, 2019 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 29% 32% 36% 23% 28% 26% 31% 31% 31% 15% 33% 26%

Off on the wrong track 56% 59% 52% 59% 52% 61% 55% 56% 55% 75% 45% 52%
Not sure 15% 9% 12% 18% 19% 13% 15% 13% 14% 10% 21% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (805) (471) (529) (194) (239) (359) (208) (720) (109) (100) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 29% 8% 26% 60% 6% 62% 27% 27% 38% 24% 27% 31% 31%

Off on the wrong track 56% 85% 52% 27% 89% 25% 55% 64% 54% 60% 62% 53% 53%
Not sure 15% 7% 23% 13% 5% 13% 17% 8% 8% 16% 12% 16% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (332) (376) (292) (309) (328) (444) (285) (150) (155) (226) (402) (217)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 27% 26% 20% 11% 17% 24% 38% 27% 8% 12% 21%
Somewhat approve 14% 14% 17% 12% 15% 12% 20% 7% 15% 7% 18% 15%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 13% 18% 12% 10% 6% 10% 8% 23% 12%
Strongly disapprove 44% 48% 39% 49% 41% 48% 42% 47% 40% 71% 41% 42%
Not sure 7% 2% 9% 6% 14% 11% 4% 2% 8% 6% 5% 10%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (805) (471) (529) (194) (239) (359) (208) (720) (109) (100) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 2% 17% 56% 0% 63% 18% 22% 36% 15% 18% 25% 29%
Somewhat approve 14% 4% 15% 26% 4% 23% 16% 14% 10% 16% 15% 15% 11%
Somewhat disapprove 11% 9% 14% 10% 3% 8% 12% 10% 8% 19% 12% 9% 10%
Strongly disapprove 44% 84% 38% 5% 91% 5% 45% 50% 43% 41% 49% 44% 42%
Not sure 7% 1% 15% 4% 1% 2% 9% 5% 2% 10% 5% 8% 8%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (332) (376) (292) (309) (328) (444) (285) (150) (155) (226) (402) (217)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 33% 35% 34% 32% 21% 37% 31% 41% 36% * 16% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% 54% 52% 54% 60% 37% 58% 53% 51% * 55% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 11% 14% 14% 20% 26% 11% 6% 12% * 29% *

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (388) (337) (204) (184) (49) (75) (164) (100) (316) (16) (31) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 33% * 24% 39% * 39% 31% 34% 38% 23% 28% 39% 33%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% * 57% 52% * 54% 52% 55% 52% 62% 58% 48% 53%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% * 20% 9% * 7% 17% 11% 10% 14% 14% 13% 15%

Totals 100% * 101% 100% * 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (388) (20) (133) (235) (11) (278) (158) (107) (70) (53) (82) (168) (85)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 57% 47% 54% 42% 55% 53% 55% 51% 60% 39% 55%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 34% 41% 34% 39% 35% 35% 40% 38% 30% 45% 29%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 9% 12% 11% 19% 10% 12% 6% 11% 9% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (549) (448) (237) (312) (118) (144) (182) (105) (360) (87) (63) (39)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 63% 42% 14% 69% 11% 55% 49% 49% 48% 49% 51% 57%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 28% 47% 45% 29% 47% 32% 42% 42% 41% 42% 33% 34%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 9% 11% 41% 2% 42% 13% 9% 9% 11% 9% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (549) (305) (200) (44) (294) (42) (250) (167) (77) (89) (135) (209) (116)
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5A. Trump Tweets January 12, 2019 — (Twitter video) https://t.co/3IH1yW2eTg
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 24% 19% 10% 14% 27% 35% 25% 9% 13% 26%
Good 10% 10% 14% 5% 12% 11% 9% 6% 11% 4% 9% 9%
OK 25% 18% 25% 26% 34% 27% 26% 14% 25% 23% 27% 27%
Bad 14% 14% 9% 17% 18% 17% 8% 15% 12% 15% 22% 13%
Terrible 30% 33% 27% 32% 27% 31% 30% 30% 27% 49% 29% 25%

Totals 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (775) (450) (510) (187) (229) (344) (200) (690) (106) (97) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 17% 53% 1% 60% 19% 18% 27% 17% 15% 25% 26%
Good 10% 4% 10% 17% 2% 16% 10% 9% 15% 7% 12% 10% 9%
OK 25% 15% 35% 23% 13% 18% 30% 22% 17% 36% 23% 23% 23%
Bad 14% 20% 14% 4% 20% 3% 12% 19% 9% 13% 14% 12% 16%
Terrible 30% 59% 24% 3% 65% 2% 29% 32% 32% 28% 36% 29% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (960) (321) (358) (281) (300) (314) (429) (270) (146) (151) (215) (390) (204)
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5B. Trump Tweets January 12, 2019 — We have a massive Humanitarian Crisis at our Southern Border. We will be out for a long time unless the
Democrats come back from their ’vacations’ and get back to work. I am in the White House ready to sign!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 19% 7% 14% 28% 35% 27% 4% 7% 24%
Good 9% 9% 11% 8% 13% 7% 11% 6% 11% 5% 11% 3%
OK 19% 13% 22% 17% 30% 24% 14% 11% 18% 14% 27% 27%
Bad 13% 10% 11% 14% 16% 17% 12% 7% 10% 16% 25% 11%
Terrible 37% 41% 32% 42% 34% 38% 35% 41% 34% 61% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (797) (466) (518) (190) (234) (353) (207) (707) (108) (98) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 18% 53% 1% 61% 19% 20% 30% 18% 17% 24% 24%
Good 9% 3% 8% 20% 2% 17% 9% 10% 13% 10% 10% 10% 8%
OK 19% 9% 27% 20% 5% 15% 24% 13% 10% 23% 19% 17% 20%
Bad 13% 15% 17% 5% 13% 4% 14% 15% 6% 11% 13% 12% 15%
Terrible 37% 73% 30% 3% 79% 3% 35% 41% 40% 38% 41% 36% 33%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (984) (329) (367) (288) (308) (323) (434) (283) (150) (151) (222) (397) (214)
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5C. Trump Tweets January 12, 2019 — ....I do have a plan on the Shutdown. But to understand that plan you would have to understand the fact
that I won the election, and I promised safety and security for the American people. Part of that promise was a Wall at the Southern Border.
Elections have consequences!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 17% 9% 14% 24% 31% 24% 5% 8% 26%
Good 10% 10% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 7% 6% 4%
OK 20% 14% 21% 18% 27% 23% 20% 8% 19% 12% 27% 23%
Bad 13% 10% 10% 15% 15% 13% 10% 14% 11% 17% 20% 14%
Terrible 38% 42% 35% 41% 38% 41% 37% 38% 35% 59% 38% 33%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (983) (793) (464) (519) (191) (233) (353) (206) (710) (106) (99) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 47% 1% 54% 17% 17% 28% 16% 15% 22% 24%
Good 10% 2% 7% 23% 1% 19% 10% 8% 13% 8% 11% 10% 9%
OK 20% 8% 30% 19% 5% 19% 23% 17% 12% 25% 20% 18% 18%
Bad 13% 13% 16% 8% 12% 5% 13% 13% 11% 16% 14% 11% 12%
Terrible 38% 75% 32% 3% 81% 3% 37% 45% 37% 36% 40% 39% 37%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (327) (368) (288) (303) (323) (438) (278) (150) (152) (222) (396) (213)
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5D. Trump Tweets January 12, 2019 — I just watched a Fake reporter from the Amazon Washington Post say the White House is ’chaotic, there
does not seem to be a strategy for this Shutdown. There is no plan.’ The Fakes always like talking Chaos, there is NONE. In fact, there’s almost
nobody in the W.H. but me, and...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 17% 9% 14% 24% 31% 24% 5% 8% 26%
Good 10% 10% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 7% 6% 4%
OK 20% 14% 21% 18% 27% 23% 20% 8% 19% 12% 27% 23%
Bad 13% 10% 10% 15% 15% 13% 10% 14% 11% 17% 20% 14%
Terrible 38% 42% 35% 41% 38% 41% 37% 38% 35% 59% 38% 33%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (983) (793) (464) (519) (191) (233) (353) (206) (710) (106) (99) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 47% 1% 54% 17% 17% 28% 16% 15% 22% 24%
Good 10% 2% 7% 23% 1% 19% 10% 8% 13% 8% 11% 10% 9%
OK 20% 8% 30% 19% 5% 19% 23% 17% 12% 25% 20% 18% 18%
Bad 13% 13% 16% 8% 12% 5% 13% 13% 11% 16% 14% 11% 12%
Terrible 38% 75% 32% 3% 81% 3% 37% 45% 37% 36% 40% 39% 37%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (327) (368) (288) (303) (323) (438) (278) (150) (152) (222) (396) (213)
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5E. Trump Tweets January 12, 2019 — Democrats could solve the Shutdown in 15 minutes! Call your Dem Senator or Congresswoman/man. Tell
them to get it done! Humanitarian Crisis.
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 27% 19% 9% 17% 30% 34% 29% 6% 10% 19%
Good 10% 10% 11% 9% 13% 8% 11% 8% 11% 7% 6% 9%
OK 21% 12% 23% 18% 31% 25% 17% 12% 18% 16% 37% 24%
Bad 11% 11% 8% 13% 13% 12% 9% 9% 9% 14% 17% 12%
Terrible 36% 39% 31% 40% 35% 39% 34% 37% 33% 57% 31% 35%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (984) (793) (462) (522) (191) (234) (354) (205) (706) (107) (100) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 20% 55% 0% 62% 19% 22% 33% 20% 20% 26% 24%
Good 10% 3% 8% 21% 2% 19% 11% 8% 12% 10% 8% 11% 11%
OK 21% 10% 32% 17% 6% 13% 25% 16% 10% 24% 20% 21% 19%
Bad 11% 15% 11% 4% 15% 3% 11% 12% 11% 9% 13% 9% 13%
Terrible 36% 70% 30% 3% 77% 3% 33% 42% 34% 38% 40% 34% 33%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (984) (328) (368) (288) (305) (321) (435) (281) (150) (153) (220) (397) (214)
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5F. Trump Tweets January 12, 2019 — 23% of Federal inmates are illegal immigrants. Border arrests are up 240%. In the Great State of Texas,
between 2011 & 2018, there were a total of 292,000 crimes by illegal aliens, 539 murders, 32,000 assaults, 3,426 sexual assaults and 3000 weapons
charges. Democrats come back!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 18% 11% 15% 26% 29% 26% 4% 10% 20%
Good 12% 12% 13% 10% 9% 10% 15% 10% 12% 10% 10% 10%
OK 20% 12% 21% 18% 30% 22% 15% 14% 20% 14% 24% 18%
Bad 12% 10% 9% 14% 15% 13% 10% 10% 8% 17% 21% 17%
Terrible 36% 41% 33% 40% 35% 40% 35% 37% 34% 54% 35% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (986) (797) (464) (522) (192) (235) (354) (205) (710) (107) (99) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 50% 1% 56% 18% 19% 30% 18% 19% 22% 23%
Good 12% 3% 11% 22% 3% 21% 11% 13% 12% 12% 10% 12% 12%
OK 20% 11% 28% 18% 6% 14% 24% 13% 11% 26% 19% 19% 16%
Bad 12% 13% 14% 6% 13% 5% 11% 14% 11% 7% 10% 12% 16%
Terrible 36% 71% 30% 4% 77% 4% 36% 42% 37% 37% 42% 35% 33%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (329) (370) (287) (307) (323) (436) (281) (150) (154) (224) (396) (212)
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5G. Trump Tweets January 12, 2019 — Democrats should come back to Washington and work to end the Shutdown, while at the same time ending
the horrible humanitarian crisis at our Southern Border. I am in the White House waiting for you!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 21% 9% 17% 32% 34% 29% 8% 11% 24%
Good 9% 10% 11% 7% 13% 6% 9% 9% 10% 4% 10% 5%
OK 20% 13% 20% 21% 29% 24% 18% 11% 19% 18% 29% 21%
Bad 14% 13% 13% 15% 18% 15% 11% 14% 12% 18% 18% 18%
Terrible 33% 35% 29% 36% 31% 38% 30% 32% 29% 52% 32% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (794) (464) (520) (191) (233) (355) (205) (707) (108) (98) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 20% 57% 1% 64% 20% 24% 33% 24% 18% 25% 28%
Good 9% 1% 8% 20% 2% 17% 9% 9% 13% 4% 12% 11% 7%
OK 20% 14% 29% 15% 10% 13% 26% 14% 7% 28% 18% 18% 21%
Bad 14% 17% 18% 5% 20% 2% 14% 17% 14% 10% 16% 14% 16%
Terrible 33% 65% 25% 3% 68% 3% 30% 37% 33% 33% 36% 32% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (329) (368) (287) (305) (322) (438) (280) (149) (152) (222) (396) (214)
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5H. Trump Tweets January 12, 2019 — Lyin’ James Comey, Andrew McCabe, Peter S and his lover, agent Lisa Page, & more, all disgraced and/or
fired and caught in the act. These are just some of the losers that tried to do a number on your President. Part of the Witch Hunt. Remember the
’insurance policy?’ This is it!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 20% 13% 9% 11% 19% 26% 19% 5% 9% 17%
Good 10% 11% 11% 9% 6% 9% 12% 12% 10% 6% 9% 12%
OK 20% 13% 22% 18% 29% 23% 19% 7% 20% 17% 22% 17%
Bad 14% 12% 11% 17% 19% 14% 13% 12% 12% 16% 24% 14%
Terrible 40% 45% 36% 44% 37% 43% 37% 45% 38% 57% 36% 40%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (977) (784) (462) (515) (192) (236) (353) (196) (700) (109) (98) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 39% 0% 44% 13% 14% 26% 13% 12% 19% 18%
Good 10% 2% 9% 21% 1% 21% 9% 10% 8% 11% 9% 10% 10%
OK 20% 9% 28% 21% 6% 19% 25% 14% 12% 23% 19% 19% 18%
Bad 14% 13% 16% 14% 9% 10% 15% 16% 12% 13% 13% 14% 17%
Terrible 40% 75% 35% 6% 84% 5% 38% 46% 41% 40% 46% 38% 38%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (977) (330) (365) (282) (305) (315) (432) (277) (149) (153) (216) (395) (213)
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5I. Trump Tweets January 12, 2019 — I have been FAR tougher on Russia than Obama, Bush or Clinton. Maybe tougher than any other President.
At the same time, & as I have often said, getting along with Russia is a good thing, not a bad thing. I fully expect that someday we will have good
relations with Russia again!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 14% 10% 13% 19% 23% 20% 2% 8% 22%
Good 13% 14% 15% 11% 12% 7% 16% 15% 15% 8% 6% 8%
OK 24% 18% 25% 23% 32% 28% 22% 15% 23% 22% 34% 21%
Bad 11% 10% 8% 15% 13% 15% 8% 12% 9% 17% 17% 12%
Terrible 35% 39% 33% 37% 33% 38% 34% 35% 32% 51% 35% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (790) (462) (518) (192) (234) (352) (202) (705) (107) (97) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 15% 38% 0% 43% 15% 14% 26% 14% 16% 17% 19%
Good 13% 2% 11% 28% 2% 28% 11% 14% 15% 11% 12% 14% 12%
OK 24% 12% 33% 26% 7% 23% 30% 17% 14% 26% 25% 24% 22%
Bad 11% 16% 12% 5% 15% 3% 11% 13% 11% 13% 9% 11% 12%
Terrible 35% 70% 29% 3% 76% 3% 33% 42% 34% 37% 38% 33% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (980) (328) (365) (287) (305) (319) (435) (278) (148) (150) (220) (397) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 12 - 13, 2019 - 1000 US Adults

5J. Trump Tweets January 12, 2019 — .....who is being totally protected by his best friend, Bob Mueller, & the 13 Angry Democrats - leaking
machines who have NO interest in going after the Real Collusion (and much more) by Crooked Hillary Clinton, her Campaign, and the Democratic
National Committee. Just Watch!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 12% 20% 31% 21% 4% 8% 27%
Good 8% 8% 9% 7% 8% 6% 10% 6% 10% 3% 4% 3%
OK 21% 14% 23% 19% 27% 26% 21% 9% 20% 22% 31% 15%
Bad 13% 12% 10% 16% 17% 15% 11% 11% 11% 14% 26% 17%
Terrible 40% 44% 36% 43% 39% 42% 37% 43% 38% 57% 32% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (797) (469) (522) (192) (238) (354) (207) (715) (107) (100) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 0% 15% 44% 0% 50% 16% 15% 25% 15% 15% 20% 20%
Good 8% 2% 5% 18% 1% 17% 7% 8% 9% 7% 9% 8% 6%
OK 21% 9% 29% 24% 6% 19% 27% 15% 12% 27% 16% 21% 21%
Bad 13% 14% 15% 9% 11% 9% 12% 15% 13% 11% 15% 12% 16%
Terrible 40% 74% 36% 5% 82% 5% 38% 47% 41% 41% 45% 39% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (329) (371) (291) (304) (326) (438) (283) (150) (154) (221) (400) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 12 - 13, 2019 - 1000 US Adults

5K. Trump Tweets January 12, 2019 — ....the FBI was in complete turmoil (see N.Y. Post) because of Comey’s poor leadership and the way he
handled the Clinton mess (not to mention his usurpation of powers from the Justice Department). My firing of James Comey was a great day for
America. He was a Crooked Cop......
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 12% 20% 31% 21% 4% 8% 27%
Good 8% 8% 9% 7% 8% 6% 10% 6% 10% 3% 4% 3%
OK 21% 14% 23% 19% 27% 26% 21% 9% 20% 22% 31% 15%
Bad 13% 12% 10% 16% 17% 15% 11% 11% 11% 14% 26% 17%
Terrible 40% 44% 36% 43% 39% 42% 37% 43% 38% 57% 32% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (797) (469) (522) (192) (238) (354) (207) (715) (107) (100) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 0% 15% 44% 0% 50% 16% 15% 25% 15% 15% 20% 20%
Good 8% 2% 5% 18% 1% 17% 7% 8% 9% 7% 9% 8% 6%
OK 21% 9% 29% 24% 6% 19% 27% 15% 12% 27% 16% 21% 21%
Bad 13% 14% 15% 9% 11% 9% 12% 15% 13% 11% 15% 12% 16%
Terrible 40% 74% 36% 5% 82% 5% 38% 47% 41% 41% 45% 39% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (329) (371) (291) (304) (326) (438) (283) (150) (154) (221) (400) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 12 - 13, 2019 - 1000 US Adults

5L. Trump Tweets January 12, 2019 — ...Funny thing about James Comey. Everybody wanted him fired, Republican and Democrat alike. After the
rigged & botched Crooked Hillary investigation, where she was interviewed on July 4th Weekend, not recorded or sworn in, and where she said
she didn’t know anything (a lie),....
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 12% 20% 31% 21% 4% 8% 27%
Good 8% 8% 9% 7% 8% 6% 10% 6% 10% 3% 4% 3%
OK 21% 14% 23% 19% 27% 26% 21% 9% 20% 22% 31% 15%
Bad 13% 12% 10% 16% 17% 15% 11% 11% 11% 14% 26% 17%
Terrible 40% 44% 36% 43% 39% 42% 37% 43% 38% 57% 32% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (797) (469) (522) (192) (238) (354) (207) (715) (107) (100) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 0% 15% 44% 0% 50% 16% 15% 25% 15% 15% 20% 20%
Good 8% 2% 5% 18% 1% 17% 7% 8% 9% 7% 9% 8% 6%
OK 21% 9% 29% 24% 6% 19% 27% 15% 12% 27% 16% 21% 21%
Bad 13% 14% 15% 9% 11% 9% 12% 15% 13% 11% 15% 12% 16%
Terrible 40% 74% 36% 5% 82% 5% 38% 47% 41% 41% 45% 39% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (329) (371) (291) (304) (326) (438) (283) (150) (154) (221) (400) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 12 - 13, 2019 - 1000 US Adults

5M. Trump Tweets January 12, 2019 — Wow, just learned in the Failing New York Times that the corrupt former leaders of the FBI, almost all fired
or forced to leave the agency for some very bad reasons, opened up an investigation on me, for no reason & with no proof, after I fired Lyin’
James Comey, a total sleaze!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 12% 8% 11% 17% 27% 19% 4% 8% 19%
Good 10% 10% 12% 8% 7% 7% 13% 9% 12% 5% 4% 7%
OK 20% 14% 22% 19% 29% 24% 18% 11% 19% 16% 31% 25%
Bad 13% 12% 10% 17% 17% 13% 14% 9% 12% 17% 20% 12%
Terrible 41% 45% 38% 44% 40% 44% 38% 44% 39% 58% 37% 38%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (802) (470) (525) (193) (239) (358) (205) (716) (108) (100) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 37% 1% 43% 12% 14% 25% 11% 14% 17% 19%
Good 10% 2% 8% 21% 1% 18% 11% 9% 8% 8% 9% 11% 8%
OK 20% 8% 28% 23% 6% 19% 25% 14% 14% 23% 18% 20% 22%
Bad 13% 13% 15% 12% 11% 11% 12% 17% 13% 16% 12% 13% 14%
Terrible 41% 75% 36% 8% 81% 8% 40% 46% 40% 42% 47% 39% 38%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (330) (373) (292) (308) (327) (441) (285) (149) (155) (224) (401) (215)
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5N. Trump Tweets January 12, 2019 — .@CNN called a San Diego news station (@KUSINews) for negative reports on the Wall. When the station
said that Walls work, CNN no longer had interest. FakeNews
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 21% 15% 9% 13% 21% 28% 21% 5% 12% 22%
Good 10% 10% 13% 8% 9% 10% 14% 7% 12% 7% 5% 5%
OK 24% 16% 25% 22% 33% 27% 21% 15% 23% 19% 31% 29%
Bad 19% 20% 14% 25% 19% 19% 19% 21% 17% 30% 24% 20%
Terrible 29% 31% 27% 30% 30% 32% 25% 29% 27% 39% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (802) (471) (524) (193) (238) (358) (206) (719) (107) (99) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 44% 1% 50% 15% 17% 26% 16% 16% 19% 20%
Good 10% 4% 10% 18% 3% 17% 10% 12% 12% 10% 9% 12% 10%
OK 24% 13% 34% 21% 9% 18% 28% 17% 17% 31% 20% 22% 24%
Bad 19% 28% 20% 9% 32% 7% 19% 23% 17% 17% 19% 20% 22%
Terrible 29% 53% 23% 8% 55% 7% 28% 31% 28% 26% 36% 28% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (330) (374) (291) (307) (327) (441) (284) (150) (153) (226) (400) (216)
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5O. Trump Tweets January 12, 2019 — Drug prices declined in 2018, the first time in nearly half a century. During the first 19 months of my
Administration, Americans saved $26 Billion on prescription drugs. Our policies to get cheaper generic drugs to market are working!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, January 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 19% 18% 9% 14% 24% 24% 22% 4% 12% 23%
Good 15% 14% 18% 13% 16% 9% 17% 18% 18% 9% 9% 8%
OK 34% 31% 35% 34% 42% 39% 30% 29% 32% 34% 42% 44%
Bad 12% 13% 9% 15% 13% 12% 11% 12% 11% 15% 16% 9%
Terrible 20% 20% 19% 20% 20% 26% 17% 17% 17% 38% 21% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (798) (468) (522) (189) (237) (357) (207) (714) (107) (99) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 44% 1% 50% 17% 18% 23% 14% 14% 21% 23%
Good 15% 6% 16% 26% 3% 23% 17% 14% 14% 15% 16% 16% 14%
OK 34% 34% 40% 26% 34% 22% 35% 33% 34% 39% 34% 34% 33%
Bad 12% 22% 10% 2% 23% 2% 12% 14% 12% 16% 11% 10% 14%
Terrible 20% 35% 19% 3% 38% 2% 20% 20% 18% 16% 25% 20% 17%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (990) (329) (372) (289) (306) (325) (438) (283) (149) (154) (225) (394) (217)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 31% 39% 23% 29% 27% 32% 34% 34% 16% 27% 27%
Inappropriate 55% 58% 45% 63% 56% 54% 53% 55% 51% 73% 53% 55%
Not sure 15% 12% 16% 14% 15% 19% 15% 11% 14% 12% 20% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (804) (469) (527) (190) (239) (359) (208) (718) (109) (100) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 8% 25% 65% 3% 62% 30% 27% 37% 26% 24% 36% 30%
Inappropriate 55% 88% 50% 20% 95% 17% 54% 62% 54% 61% 59% 50% 54%
Not sure 15% 4% 24% 15% 2% 21% 16% 11% 9% 14% 17% 14% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (331) (374) (291) (309) (328) (441) (284) (150) (153) (225) (401) (217)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 34% 41% 24% 28% 30% 35% 35% 35% 19% 31% 29%
No 53% 54% 44% 61% 53% 53% 52% 54% 50% 66% 57% 52%
Not sure 15% 11% 15% 14% 19% 17% 14% 10% 15% 15% 13% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (801) (469) (523) (189) (239) (358) (206) (714) (109) (100) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 10% 29% 65% 7% 67% 29% 31% 46% 26% 28% 37% 34%
No 53% 82% 49% 22% 87% 18% 54% 59% 50% 61% 59% 47% 50%
Not sure 15% 8% 22% 13% 6% 15% 18% 10% 4% 13% 13% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (330) (374) (288) (309) (326) (438) (283) (150) (153) (224) (399) (216)
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Interviewing Dates January 12 - 13, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.343 to 2.928,
with a mean of one and a standard deviation of 0.379.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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